Задачи решить с подробным объяснением.
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6.47. Hcnoassys nocrosnmyio [lnanka £, maccy m, u
€ 3JIEKTPOHA, COCTABUTh BBIPAXKEHHE A/ BETHUHL,
efi pasMepHOCTh JAMHEL YUTO 5T0 32 BeJIHUHHA?
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- JIBTAT C OTBeTOM K 3ajaye 3.165.

(6.52. ;‘Iac'mua Maccel m nBuKeTcs B LEHTPANLHO-CHMMET-
PHSHOM CHJIOBOM nosie F(r)=—%r (£ — TIOTOKHTeIbHAR KO-
cranta). Toaaras, uro MOMEHT HMIYJIbCA HYACTHIBI Mome:
HMET THIIb 3HAYEHNS, KpaThbie /) (Kax B Teopun atoma Bopal,
HaiiT:

2) BO3MOMHbIE PAARYCEL 7, KDYTOBBIX OpGHT YACTHILBL,

0) BoamoxHble savenns E, nommoi SHEPIHH  YACTHIM.
T R T A s v e Yy X -]
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1;.75.} Kaxyio ckopocts v npxzoépeTaeT MepBOHAYATLHO Tio-
xoUBNIiCA aTOM BOZ0pOja NPH HCMycKanuu (oTona, cootser-
CTBYIONIETO TOJOBHOH JIHHHM:

a) cepun Jlaiimana,

o) cepun Baanmepa?
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> Hcxozis 3 Toro, 4To paguyc aToMa r UMeeT BelTHIHHY
0,1 HM, OUEHHTb CKOpOCTb ABHIKEHUS 3/eKTpoHa U

BBZOpULa.




image5.jpeg
p &

A 1
6.143. Ha ckoibko RoMmoneur pACUIENHTCSI B MAarHATHOM

noe TepM: a) 'S, 6) 'P, B) 1D, 1) D
D E T AR AR RS RS S G I s T





